
SÍNTESE DA ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos nove (9) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021),

às 9h30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal

de  Anápolis  em  Sessão  Ordinária,  sob  a  presidência  do  vice-

presidente da Mesa Diretora, Dominguinhos do Cedro,  secretariado

por Andreia Rezende, Cleide Hilário, João da Luz e José Fernandes.

À hora determinada, o presidente solicitou que se fizesse a chamada

dos  presentes.  Constatado  o  quórum,  declarou  aberta  a  Sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a leitura da

Síntese da Ata da Sessão anterior.  A ata completa  foi  colocada à

disposição dos vereadores e vereadoras presentes e aprovada. A ata

completa foi colocada à disposição dos edis presentes e aprovada.

Foi  lido  Projeto  e  encaminhado  às  Comissões:  1-  Projeto  de  Lei

Ordinária 022/2021, de autoria do Prefeito. Dispõe sobre a criação da

Agência Reguladora do Município de Anápolis (ARM); organiza sua

estrutura básica e complementar; cria cargos de provimento efetivo e

em comissão; atribui competências à entidade e delimita atribuições

aos seus dirigentes e dá outras providências.  -  Usaram a palavra:

Reamilton  Espíndola  e  Doutora  Trícia  Barreto.  -  GRANDE

EXPEDIENTE:  Usaram  a  palavra:  Wederson  Lopes,  Divininho  do



Sindicato,  João  da  Luz,  Lisieux  José  Borges  e  Jakson  Charles.  -

ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o

quórum suficiente. Usaram a palavra pela Ordem: Delcimar Fortunato,

Andreia Rezende, Jean Carlos, Lisieux José Borges, Hélio Araújo e

Policial Federal Suender. - Houve votação de Projeto: EM SEGUNDA

VOTAÇÃO:  1-  Projeto  de  Lei  Ordinária  008/2021,  de  autoria  do

vereador Jean Carlos. Dar-se à o nome à área pública municipal –

Praça Poliesportiva – Estação dos Esportes Residencial Morada Nova

– BAUER DOS REIS, situado entre a Rua MN-1, Residencial Morada

Nova. Aprovado por unanimidade dos presentes. Houve votação de

Moção  de  Apelo  de  e  de  Requerimentos.  -  COMUNICAÇÕES:

Usaram a palavra:  Jean Carlos,  Cabo Fred Caixeta,  João da  Luz,

Reamilton Espíndola e Professor Marcos. Sem mais nada a se tratar,

o  senhor  presidente  em exercício  declarou  encerrada  a  Sessão  e

convocou  outra  para  o  dia  dez  (10)  de  fevereiro,  em  horário

regimental.



ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ANÁPOLIS.  Aos nove (9) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um

(2021),  às  nove  horas  e  trinta  e  sete  minutos  (9h37),  reuniu-se  a  Câmara

Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio Villela, sob a

Presidência do vice-presidente da Mesa Diretora, vereador Dominguinhos do

Cedro, secretariado por Andreia Rezende, Cleide Hilário, João da Luz e José

Fernandes. Compareceram ainda: Alex Martins, Cabo Fred Caixeta, Delcimar

Fortunato, Divininho do Sindicato, Edimilson Mercado Serve Bem, Hélio Araújo,

Jakson  Charles,  Jean  Carlos,  Lisieux  José  Borges,  Professor  Marcos,

Reamilton Espíndola, Seliane da SOS, Policial Federal Suender, Doutora Trícia

Barreto, Thaís Souza e Wederson Lopes. Justificaram ausências os vereadores

Leandro Ribeiro e Luzimar Silva.  Realizada a verificação dos presentes,  foi

constatado quórum suficiente,  e  o senhor  presidente em exercício  declarou

aberta a Sessão. - PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao

Delcimar Fortunato que fizesse a leitura do texto bíblico. O senhor presidente

também solicitou à senhorita primeira secretária, vereadora Andreia Rezende,

que fizesse a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata completa foi

colocada  à  disposição  dos  edis  presentes  e  aprovada.  Foi  lido  Projeto  e

encaminhado às Comissões: 1- Projeto de Lei Ordinária 022/2021, de autoria

do Prefeito. Dispõe sobre a criação da Agência Reguladora do Município de

Anápolis (ARM); organiza sua estrutura básica e complementar; cria cargos de

provimento efetivo e em comissão; atribui competências à entidade e delimita

atribuições aos seus dirigentes e dá outras providências. - Usaram a palavra:

REAMILTON ESPÍNDOLA:  Cumprimentou  os  presentes  e  lembrou sua  fala

anterior,  onde  repudiou  a  fala  do  prefeito  de  Alfenas,  em Minas  Gerais,  e

explicou que a assessoria desse prefeito entrou em contato com seu gabinete e

pediu desculpas por essa fala. Falou sobre as dificuldades enfrentadas quando

recebeu o diagnóstico de autismo de seu filho, quando precisou abrir mão de

sua carreira para cuidar de seu filho e de sua esposa. Explicou que gostaria de

ter emitido um documento na sessão anterior, para tratar de alguns bairros sem

energia na cidade, mas a Câmara também estava sem energia elétrica. Falou
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ainda  sobre  o  seu  pedido  à  Secretaria  Municipal  de  Educação  sobre  a

reclamação de pais cujos filhos não tem acesso a professores de apoio. Falou

sobre  a  necessidade  de  implantação  da  escola  clínica  de  reabilitação  do

autista. - DOUTORA TRÍCIA BARRETO: Cumprimentou os presentes e leu um

relatório sobre os dados da vacinação contra COVID-19 em Anápolis. Disse

que  seria  vacinada  nessa  tarde,  de  acordo  com  o  calendário  organizado,

porque é médica da atenção básica, e explicou como funciona o calendário de

vacinação. Falou ainda sobre a substituição na Secretaria Municipal de Saúde,

e colocou-se junto com a Comissão de Saúde dessa Casa à disposição do

doutor  Espíndola,  secretário  interino.  -  GRANDE  EXPEDIENTE:  Usaram  a

palavra:  WEDERSON LOPES:  Cumprimentou  os  presentes  e  deu  as  boas

vindas aos vereadores eleitos, e falou sobre o prazer em retornar depois de

testar  positivo  contra o  COVID-19,  e  esteve ausente das sessões por  uma

questão de responsabilidade. Desejou melhoras ao presidente Leandro, e falou

sobre a importância de todos se vacinarem. Falou sobre a sua Moção de Apelo

dirigida  à  Caixa  Econômica  Federal  para  que  a  entidade  possa  abrir  uma

instituição financeira na região do Munir Calixto. - DIVININHO DO SINDICATO:

Cumprimentou os presentes e agradeceu ao prefeito Roberto e ao diretor Ian,

de Limpeza Urbana, por atender aos seus requerimentos solicitando roçagem e

limpeza de lotes na região do Rennir Cury e adjacências. Disse que teve uma

reunião com o presidente da Goinfra, Pedro Sales, que esclareceu a questão

do  Anel  Viário,  e  hoje  pela  manhã  fez  um  debate  com  o  presidente  da

CODEGO, que disse que o edil deveria andar mais na cidade. Disse que ele

sim que deveria andar mais pelo DAIA e ter mais informação, e que não há

mais intervenção do Ministério Público, e houve sim quando a obra foi tirada

das mãos da CODEGO e entregue à Goinfra. Disse que o Pedro Sales lhe

garantiu que a licitação do Anel Viário será feita ainda esse ano. Explicou que a

iluminação  é  responsabilidade da  Prefeitura,  e  à  CODEGO cabe  apenas a

limpeza das vias. Disse ainda que conhece todos os cantos da cidade, e teve

votos  em  todas  as  regiões  de  Anápolis.  Disse  que  seu  mandato  é  para

defender  o  povo,  quem manda  em seu mandato,  e  não  terá  problema em
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cobrar a iluminação do DAIA do prefeito Roberto, mesmo sendo seu amigo. -

JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os presentes e falou sobre a necessidade de

prudência e responsabilidade sobre as informações que são levadas à tribuna.

Disse  que  tem  mérito  em  relação  a  todas  as  bandeiras  levantadas  pelo

vereador  Divininho,  porque  abriu  discussão  sobre  esses  assuntos  no  ano

anterior. Disse que não há nenhum impedimento jurídico para a conclusão do

Anel Viário, e falta apenas o projeto. Disse que não se pode desqualificar o

trabalho já realizado, dizendo que não há lâmpadas no DAIA ou só teriam seis

pontos de ônibus. Disse que o DAIA precisa melhorar a segurança, e explicou

que os  dois  pontos  do Corpo  de Bombeiros  que  funciona na  região  serão

transformados em ponto policial. Pediu o apoio do deputado estadual Amilton

Filho para ajudar a implantar as demandas da população junto à CODEGO. -

LISIEUX JOSÉ BORGES:  Cumprimentou os presentes e disse ao vereador

Divininho que na época da Agetop realizou o pedido de intervenção na avenida

central e no trevo do DAIA, e foi feito inclusive o projeto, e o relatório indicando

que é necessário, mas é preciso cobrar que isso seja feito. Falou sobre sua

situação  enquanto  oposição,  e  explicou  que  torce  pelo  sucesso  das  atuais

gestões  municipais,  estaduais  e  federal.  Falou  sobre  o  problema  de  áreas

abandonadas no DAIA, algumas há mais de trinta de anos, e que dizem estar

judicializadas. Questionou onde está o aeroporto de cargas e a Ferrovia Norte

Sul.  Disse  que  recapear  a  pista  é  obrigação  do  gestor  fazer,  assim  como

lâmpadas,  e  são  coisas  que  precisam  ser  feitas  a  todo  tempo.  Citou  os

problemas do Aeroporto de Carga, Centro de Convenções e Anel Viário. Falou

sobre o problema do trajeto traçado, que vai levar da Hyundai até o viaduto

Miguel Braga, passando por dentro do Alvorada e outros bairros. Disse que já

falou com algumas pessoas dentro da CODEGO, que disseram que também é

um  absurdo.  Disse  que  o  governador  suspendeu  a  venda  de  parte  da

Plataforma  Multimodal,  mas  que  ainda  estão  paradas  diversas  obras.  -

JAKSON  CHARLES:  Cumprimentou  os  presentes  e  respondeu  à  vereador

Doutora Trícia Barreto sobre a mudança da pasta de Saúde em Anápolis, e

explicou que o prefeito tem um grande respeito com o secretário que deixou a
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pasta, e se trata muito da incompatibilidade de visão do prefeito e do secretário

quanto à gestão e à forma distinta de conduzir a saúde. Disse que o prefeito

não abre mão da garantia de atendimento à população anapolina. Explicou que

o atual gestor é uma pessoa capacitada e um servidor concursado, que tem

dado  grande  exemplo  de  capacidade  e  experiência,  Júlio  Espíndola.  Disse

ainda que o prefeito  não cometerá  nenhuma improbidade para satisfazer  a

ninguém. Pediu cuidado com o uso da tribuna, e que usassem a palavra com

prudência.  -  ORDEM  DO  DIA: Foi  feita  a  verificação  dos  presentes  e

constatado  o  quórum  suficiente.  Usaram  a  palavra  pela  Ordem:  Delcimar

Fortunato, Andreia Rezende, Jean Carlos, Lisieux José Borges, Hélio Araújo e

Policial  Federal  Suender.  -  Houve  votação  de  Projeto:  EM  SEGUNDA

VOTAÇÃO:  1-  Projeto  de Lei  Ordinária  008/2021,  de  autoria  do  vereador

Jean Carlos. Dar-se à o nome à área pública municipal – Praça Poliesportiva –

Estação dos Esportes Residencial Morada Nova – BAUER DOS REIS, situado

entre a Rua MN-1, Residencial Morada Nova. Aprovado por unanimidade dos

presentes.  Houve  votação  de  Moção  de  Apelo  de  e  de  Requerimentos.  -

COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra: Jean Carlos, Cabo Fred Caixeta, João

da Luz, Reamilton Espíndola e Professor Marcos. Sem mais nada a se tratar, o

senhor presidente em exercício declarou encerrada a Sessão e convocou outra

para o dia  dez (10) de fevereiro,  em horário  regimental.  Todas as falas da

Sessão estão registradas integralmente nos arquivos de áudio e vídeo dessa

Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, lavrei esta Ata que se

aprovada será assinada pela Mesa Diretora dessa Casa de Leis.*****************

___________________
Leandro Ribeiro

Presidente

___________________
Andreia Rezende
Primeira Secretária

___________________
Dominguinhos do Cedro

Vice-Presidente

___________________
Cleide Hilário

Segunda Secretária

___________________
João da Luz

Terceiro Secretário

___________________
José Fernandes
Quarto Secretário
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